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Ata da 69ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

  em 06 de novembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de outorga do Título de Cidadão Baiano 

ao Sr. Paulo Henrique Amorim, Jornalista e escritor. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: 

Deputado Zé Neto, proponente da Sessão; André Curvello, Secretário de Comunicação Social, 

representando o Governador Rui Costa; Waldir Pires, Ex-Governador e Vereador da Cidade de 

Salvador; Geórgia Pinheiro, Jornalista e esposa do homenageado; Bruno Ramos, Capitão da Polícia 

Militar, representando o Comandante-Geral, Anselmo Brandão; e Emiliano José, Ex-Deputado. O Sr. 

Presidente convidou a Deputada Neusa Cadore e o Cerimonial da Casa para conduzirem o 

homenageado ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com o aplauso entusiasta dos 

convidados. Após a execução do Hino Nacional pela cantora Paula Sanfer, o Deputado Zé Neto fez 

um breve relato sobre a vida do homenageado, carioca de nascimento, formado em Sociologia e 

Política pela Fundação Escola de Sociologia e Política de São Paulo. Destacou o despertar da 

vocação para o Jornalismo e historiou a carreira até se tornar o renomado Jornalista de hoje, 

enumerando as diversas atividades que exerceu como jornalista, editor e correspondente de revistas, 

repórter e correspondente internacional, editor de programas econômicos da Rede Globo, programas 

da Rede Bandeirantes e atualmente apresenta o programa “Domingo Espetacular” na Rede Record. 

Recebeu prêmio da Associação Paulista dos Críticos de Arte (APCA) - melhor programa jornalístico 

de televisão, da Associação dos Grandes Consumidores de Energia (Abrace) pelo programa 

Conversa Fiada e um Oscar da Associação dos Criadores de Gado Nelore pela cobertura da crise da 

“vaca louca”. É também autor de muitas obras literárias, dentre elas os livros “De Olho no Dinheiro”, 

“Plim-Plim, A Peleja de Brizola contra a Fraude Eleitoral”, e “Como Lidar com a Mídia” em parceria 

com a esposa. Por fim, o Parlamentar disse que a concessão do título a Paulo Amorim é também uma 

homenagem à imprensa de Feira de Santana, da Bahia e do Brasil. Em seguida, foi apresentado um 

vídeo sobre a carreira do homenageado, seguido da apresentação da música Águas de Março pela 

cantora Paula Sanfer. O Sr. Presidente convidou o Deputado Zé Neto, o Vereador Waldir Pires e a 

esposa do homenageado para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano ao Jornalista Paulo 

Henrique Amorim sob o aplauso dos presentes. O mais novo baiano reproduziu alguns versos do 

“Ode ao Dois de Julho” de Castro Alves e fez alusão ao pai dele, Deolindo Antônio de Amorim, que 

era um grande baiano, que cultivava a palavra, o verbo e a oratória, que ele herdou e hoje, jornalista, 

tem um blog com o nome “Conversa Afiada”. Prosseguindo, disse que a Bahia do sertão caiu no mar 
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quando se casou com a baiana mais bonita da Bahia, Geórgia Cardoso Pinheiro, de Oxum, e nessa 

mistura do seco Deolindo Antônio com o molhado de Geórgia, sente-se honrado em se tornar também 

um baiano. Após a execução do Hino da Bahia pelo saxofonista Josué Campelo Martins, o Sr. 

Presidente disse que viveu momentos de emoção com a entrega do título de Cidadão Baiano a um 

dos jornalistas mais respeitados, mais preparados do jornalismo brasileiro, que tem um currículo 

invejável, uma voz maravilhosa e parabenizou a iniciativa do Deputado Zé Neto. Ao parabenizar o 

baiano Paulo Henrique Amorim disse-lhe que nascer na Bahia é sem dúvida uma dádiva de Deus, ser 

carioca foi uma decisão dos pais dele, mas tornar-se baiano foi uma decisão de 15 milhões de 

baianos; e hoje a Bahia de figuras ilustres como Mangabeira, Anísio Texeira, Jorge Amado, Castro 

Alves, Rui Barbosa e outras passa a ser também a Bahia de Paulo Henrique Amorim. Em seguida, 

declarou encerrada a Sessão. 
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